Megmutatjuk, hogy az éllitas igaz. Jeloljiik a sokszog csticsait Ay, Aa, ..., A1gg7-tel, a csticsokndl 16v§ szoget pedig
a-val. Az A;A; o hir az A; 41 csticsbol « szogben latszik (i = 1, 2, ..., 1997, az indexeket modulo 1997 szamolva),
A;+1 mindig a rovidebbik A; A; 4o iven van, mert o tompaszog, ezért az A; A; 1o hurok mind egyenls hosszisaguak, és
a rovidebb A;A; 4o korivek is mind egyenld hosszusagiak. A tovabbiakban PQ-val jel6ljiik a kor P és ) pontjai altal
meghatarozott rovidebb koriv hosszat.

Mivel A1 As = A Ay, azért a hosszabbik Ay Az és As Ay ivek is egyenls hossziasagiak, vagyis

AsAy + AyAs + - - + Argos Arg97 + Argo7 A1 =
= A4As + -+ Argor A1 + A1 Ag,

amibdl kapjuk, hogy AsAy = A As. Az ennek megfelels egyenlGséget a hosszabbik A;A;1 0 és A; 11 A3 ivekre felirva
kapjuk, hogy
AiyaAivs = AiAin

minden ¢-re, vagyis minden masodik rovid iv hossza megegyezik. De mivel paratlan sok rovid iviink van, ez egyuttal
azt is jelenti, hogy minden révid iv hossza megegyezik. Ebb6l viszont kovetkezik, hogy a korbe irhaté sokszogiink
minden oldala egyenl6 hosszisagu, tehat a sokszog szabalyos.

Megjegyzés. A bizonyitdsunk minden kérbe irhat6 paratlan oldala sokszog esetén alkalmazhat6. Paros oldala sokszog
esetén viszont feltételeinkbdl nem kovetkezik a szabalyossag. A legegyszertibb ellenpélda egy téglalap, de ellenpélda
a 2. dabrdn lathato hatszog is, altalaban pedig egy olyan 2n-szdg, amit ugy kapunk, hogy egy szabalyos n-szoget a

kozéppontja koriil -nél kisebb szoggel elforgatunk, majd pedig tekintjiik az eredeti sokszog és az elforgatottja

n
csucsai altal meghatarozott konvex sokszoget.




